

首只外资公募基金将至 对我们有何意义?

国内首家外资100%控股的基金公司贝莱德基金日前正式对外披露了首只公募产品——贝莱德中国新视野混合型证券投资基金的招募书、合同等信息。该基金将在8月30日开始发售。

贝莱德是全球最大的资产管理公司之一,截至2021年6月30日,贝莱德全球资产管理规模约9.5万亿美元(约等于61.76万亿元人民币)。

公开信息显示,贝莱德中国新视野混合型证券投资基金分为A、C份额,代销渠道包括建设银行、交通银行、平安银行、中信证券、东方证券、华泰证券、申万宏源证券、海通证券和国信证券,该基金采取双基金经理制。

贝莱德中国新视野拟任基金经理唐华表示,经历过部分外部不利因素,中国不仅在经济复苏上领先全球,中国的企业在成本优势的基础上,越来越多地在技术创新、管理和创意输出、品牌力提升等方面推行积极的变化。贝莱德中国新视野混合型证券投资基金将从全球大视野着眼,关注时代变局,聚焦来自新能源、泛消费、数字化革命、养老、产业创新升级的五大增长新动力,投资者对中国市场长期发展趋势充满信心。

中国证监会日前核准设立富达基金管理(中国)有限公司(以下简称“富达基金”),对公司章程草案无异议。这是继贝莱德之后,又一外资机构获准在我国境内设立独资公募基金管理公司。2020年基金管理公司正式放开外资股比限制,贝莱德、路博迈、富达等多家外资机构积极申请公募牌照。2020年8月,中国证监会核准设立贝莱德基金管理有限公司,这是我国境内首家获批成立的外商独资公募基金公司。

在外资独资公募基金发行之前,我国



境内已有多家中外合资的公募基金、外资私募基金公司。万得资讯统计显示,截至8月23日,已经发行公募基金产品的机构中,中外合资基金管理公司有44家,其中大部分合资公司被外资持有49%的股份,合资公募基金公司发展两极分化的状态比较明显。

在私募基金方面,目前,外资私募基金管理人规模贡献仍较低。万得资讯统计显示,截至6月末,我国24476家私募基金管理人(整体管理规模17.9万亿元,其中私募证券规模4.87万亿元),外资私募基金管理人339家,占私募基金管理人总数的比例为1.4%。

平安证券基金研究团队执行总经理贾志认为,首只外资基金产品发行充分说明我国金融市场开放取得重要进展,也为丰富国内财富管理市场提供了新的投资工具。外资基金公司对于市场的理解和国内

公司存在一定差异,可能会对国内资产管理行业带来更多鲑鱼效应。外资公司对于基金考核方面可能有所不同,相较国内公募主要采用相对价值的办法考核基金经理,外资公司则会采用比较多元的方法,这会国内公司带来新的发展路径。

前海开源首席经济学家杨德龙认为,公募基金业对外开放是我国金融行业对外开放的一部分。扩大金融业开放将为中国金融业注入新的活力,有助于提高中国金融行业的整体竞争力,实现更高水平、更高层次和更加健康的发展,为构建新发展格局提供巨大动能。引进更多国内外优质金融资源参与国内大循环。通过金融开放,可以为增加居民财产性收入提供更为多样化的渠道;可引入更多金融机构和专业投资者参与养老保险第三支柱建设,提高养老金投资管理水平。

据新华网

央行加量操作逆回购 精准呵护月末流动性

为维护月末流动性平稳,8月25日央行以利率招标方式开展了500亿元逆回购操作。鉴于当日有100亿元逆回购到期,央行实现净投放400亿元逆回购。这是本月央行首次开展逆回购加量操作,呵护流动性之心十分明显。

中信证券研究所副所长明明认为,加量操作主要包括两个原因,一是对冲临近月底的因素,二是近期地方债发行比较密集,央行及时开展操作稳定资金面,也为地方债平稳发行提供政策支持。从市场反应看,资金面保持平稳,债券市场情绪也比较积极。

自今年6月开始,央行已连续3个月在月末加量操作。业内人士认为,这一操作风格主要源于月内短端流动性投放偏谨慎。从过往操作看,自6月开始,央行在月内基本保持零投放、零回笼,仅在月末时间加量操作,而跨月后全部自然到期回笼。

国元证券研究中心宏观经济首席分析师杨为敦认为,尽管7月中旬央行进行了降准,但总体已对冲了包括中期借贷便利(MLF)到期、税期高峰等流动性缺口,短端利率也已回落到降准前的水平,因此为维护月末流动性平稳,适当加量操作以满足市场需求。

从近期利率走势看,临近跨月的短端利率明显上升。上海银行间同业拆放利率(Shibor)隔夜利率已连续4个交易日出现较大幅度上行,自8月23日起与7天Shibor倒挂。央行25日宣布加量操作逆回购后,隔夜Shibor已出现回落,DR007加权平均利率保持在合理区间。

不少市场人士注意到,相较于6月末、7月末央行曾连续多日进行300亿元的逆回购操作,25日央行加量操作提升至500亿元。光大证券首席固收分析师张旭认为,央行加大逆回购资金投放力度,显示出对金融机构资金需求的充分考虑,保持流动性合理充裕,稳定了市场预期。

加量操作逆回购消息发布之后,债券市场情绪整体偏暖。Wind数据显示,10年期、5年期、2年期国债期货出现全面上涨,具体来看,10年期国债期货品种T2109、T2112、T2203分别上涨0.16%、0.18%、0.19%。

“市场主体在观察政策取向时,要看政策利率是否发生变化,无需过度关注数量上的指标。虽然逆回购操作量提高了一些,但操作利率并没有降低,这体现出稳健货币政策取向并没有发生改变。”张旭预计,后续央行仍将引导市场利率围绕政策利率为中枢波动。

据新华社

农业农村部:加快建设生猪现代养殖体系

缓解“猪周期”波动

记者8月25日获悉,农业农村部将加快建设现代化生猪养殖体系,加强能繁母猪存栏和猪肉产量等核心指标的监测和预警,缓解生猪周期性波动,促进生猪产业稳产保供和可持续发展。

据介绍,前两年受非洲猪瘟疫情影响,国内生猪出栏量和存栏量明显减少,助推国内猪肉价格不断走高。目前,生猪生产已完全恢复,猪肉市场供应相

对充裕,价格明显回落。从今年2月份开始,国内市场生猪价格连续6个月下降。猪肉价格快速下跌给消费者带来了实惠,但从长远来看,也可能使养殖企业的积极性受到打击,影响更长一段时期的猪肉供给和肉价稳定。对此,国家发改委、农业农村部等部门陆续出台措施,稳定市场供应,促进生猪市场平稳运行。

农业农村部表示,未来,将持续完善

信息发布制度,加强能繁母猪存栏和猪肉产量等核心指标的监测和预警,及时精准调控,缓解生猪周期性波动。进一步提高保险服务能力,鼓励保险产品创新,提升生猪养殖抗风险能力。带动中小养殖场户融入现代生猪产业,加快建设现代养殖体系,并不断提高生猪从养殖到餐桌全产业链追溯和监控水平,增强猪肉产品安全保障能力。

据新华社

衡阳全城搜索婚恋平台

上抖音,看婚恋平台的俊男靓女

未婚女,1997年生,身高1.60米,学历本科。市区事业单位工作,独女,有车房,父母都是公务员。活泼开朗,清纯靓丽,俏皮可爱,孝顺有礼貌。无恋爱史,想要一份一生一世的感情。电话:13307473391(微信与电话同号)。

未婚女,1991年生,身高1.62米,学历本科。公务员,既文静又活泼,幽默有责任心。爱好广泛,才情并举,有点儿小资,有点儿小作。希望觅得热爱生活,热情阳光的男生。电话:18890283415(微信与电话同号)。

短婚未育女,1985年生,身高1.62米,学历本科。国企员工(正编),有车房,父母已退休。温和有爱心、有责任心,喜欢看书、听音乐,觅有上进心,三观正的男士共度一生。电话:18873420993(微信与电话同号)。

离异女,1981年生,身高1.60米,学历本科。中学老师,孩子判对方。气质优雅,温婉美丽,有爱心,喜欢旅游、户外运动。觅温暖型、有稳定工作的未婚男士为伴。电话:13307473391(微信与电话同号)。

未婚男,1989年生,身高1.72米,学历大专。做工程,年薪25万元以上,房车全款。父亲做工程,母亲是财务。风流倜傥,阳光幽默,喜欢旅游,懂人情世故。想找个同频合拍的女生。电话:18173422811(微信与电话同号)。

离异男,1987年生,身高1.72米,学历本科。国企正编,年薪12万元,有房有车。靠谱踏实,稳重有担当。爱好下厨,会体贴人。觅顾家有爱心的女士为伴。电话:17752777505(微信与电话同号)。

未婚男,1980年生,身高1.73米。公务员,婚房已备,爸妈已退休。温文尔雅,稳重有责任心,做事干脆利落,没任何负担。不想再错过你的真情。电话:13762409085(微信与电话同号)。

单身热线:18990283415。
QQ:203296377。
地址:石鼓区环城北路3号(五一文楼上)4楼404室(石鼓店)。
高新区解放大道御璟花苑A1栋1910室(华新店)。

加入单身微信群
18873420993,
有大量会员本人照片与详细介绍。

